ASS. TENNIS DILETT. CLAUDIO E GEO GIUSEPPUCCI
ASSOCIAZIONE TENNIS DILETTANTISTICA 
CLAUDIO E GEO GIUSEPPUCCI

Sede in Via dei Velini, 157/B – 62100 MACERATA (MC) 



[bookmark: _GoBack]Macerata, 19/06/2024	

Ai signori Soci




Oggetto: Comunicazione importante

In data 22/06/2024, in sede di Assemblea Straordinaria verrà posto all’ordine del giorno la modifica statutaria per allineare la nostra associazione alla nuova normativa vigente.

Con la presente, si ricorda ai signori soci l’importanza di partecipare all’assemblea per assicurare le modifiche statutarie previste nell’articolo 7 del D.lgs. 36/2021.
Si tratta di una serie di obblighi che gli Statuti delle associazioni sportive dilettantistiche devono assolutamente contenere, per non incorrere nel rischio di essere espulsi dal registro nazionale delle attività sportive dilettantistiche e perdere lo status di A.S.D. (associazione sportiva dilettantistica).

Per poter avere un maggiore coinvolgimento e condivisione degli associati di tali modifiche statutarie 
· E’ stato inserito nel sito istituzionale www.tennismc.it lo Statuto modificato da approvare
· Al termine della presentazione delle modifiche che avverrà nel corso dell’assemblea straordinaria verrà aperto un seggio per la votazione di tali modifiche che chiuderà Mercoledì 26 Giugno

Ricordiamo che all’Assemblea possono partecipare tutti gli associati in regola con il pagamento della quota sociale e che hanno diritto al voto solo i soci che abbiano compiuto il 18° anno di età.

Si richiede la massima partecipazione.


Per il Consiglio Direttivo
Il Presidente del Consiglio Direttivo
Fabiano Tombolini
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